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[Ipu BBHIMONHEHUH 3aJaHUi ¢ KPaTKUM OTBETOM BITHIIIMTE B TOJIE JJI OTBETa UG PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpPaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIENOBareabHOCTh OykB (cnoB) wiu mudp. OTBeT
cleyeT 3almuchiBaTh 0e3 POOEIIOB M KaKHX-JIN0O JOMOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTh OTACISHTE
OT 1IeJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EquHUIBI n3MepeHui mucaTh He HYKHO.

Ecnam BapmaHT 3amaH ydnTeneM, Bbl MOXKETE BIHMCATH WM 3arpy3uTh B CHUCTEMY OTBETHI K 3aJaHUAM C
pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YUHTENb YBUIUT PE3YJbTaThl BHIIIOJHEHUS 3aJaHUI C KPAaTKUM OTBETOM U CMOXKET
OILIGHUTH 3arpy>XCHHBIE OTBETHl K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE y4HTENneM Oajlibl
0TOOpa3ATCs B Ballleil CTATUCTHKE.

1. BriOepute BepHOE paBEHCTBO:
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2. TInomwanae npsSMOYroibHOM ioniaaku paHa 1800 M2, Jlnnsa wiomaaku Ha 30 M Gonble ee
mupuHel. HalianTte mmpuny mionaaxyu. Beidepute ypaBHEHHE, COOTBETCTBYIONIEE YCIOBHIO 3a1a4H,
0003HAaYMB Yepe3 X M NIUPUHY TUTOMIAIKH:

a) x(x+30) = 1800

6) x(x—30) = 1800
B) x+ (x+30) = 1800
r) 30x? = 1800
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3. B TpeyronbHUKE ABE CTOPOHBI PaBHHEI 3 cM H 14 cM, CHHYC yIJIa MKy HUMH paBeH 7 Haii-

JIUTE MIOIIAb TAHHOTO TPEYTOJbHUKA.

4. Peunre HEPaBEHCTBO x* —3x <0.
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5. Boraucure: (3\/5) —34/6,25-400.

6. Haiimute NpOMEKYyTKH MOHOTOHHOCTH KBaJpaTWuyHOW (YHKIMH, 3aJaHHor (opmynoi

y=3x>—15x—1.

7. B yron A Bnucana oKpy>KHOCTb C LIEHTPOM B TOUke O, KOTOpasi KacaeTcsi CTOPOH yIIa B TOUKax
B u C. Haitnure yron BCO, ecnu yron A = 64°.

2x+S5xy = 14,
8. Pemmte cucteMy ypaBHEHHI

y—35xy=-9.

9. Han nmapamienorpamm ABCD. buccektpuchl ero ymoB A u D nepecekatorcs B Touke K, nexa-
et Ha ctopore BC. Haiinure mmontans mapamienorpamma, eciiu AK = 8 cm, DK = 6 cMm.
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10. PasinoxuTe Ha MHOKHTEIH MHOTOWICH 4a> + b* —4ab —4a +2b—8.
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